

Scott Ritter: Útok ukrajinských ozbrojených síl na Sevastopol' je aktom vojny zo strany USA proti Rusku (VIDEO)

- editor007 | 27. června 2024

USA / UKRAJINA / RUSKO: Aj keď si Ukrajina vyberie cieľ sama, ukrajinské ozbrojené sily zaútočia na základe spravodajských informácií a súradníc zamerania, ktoré poskytlí Spojené štáty.

Povedal bývalý dôstojník námornej pechoty Scott Ritter v rozhovore pre YouTube-kanál „Judging Freedom“.

Útok ukrajinských ozbrojených síl na Sevastopol' označil za vojnový akt Washingtonu proti Moskve. Podľa behu možno Spojené štáty týmto spôsobom nastražujú na Rusko pasce a očakávajú, že v reakcii „zájde príliš ďaleko“.

„Neviem, či tomu všetci Američania rozumejú: včera sme spáchali vojnový čin proti Rusku. My, Spojené štáty, sme spáchali vojnový akt. Ako vysvetľujem svojim spoluobčanom, ak by Rusko urobilo niečo podobné ako my, už by sme s ním boli vo vojne. Nikdy by sme nedovolili, aby k takýmto útokom došlo na americkej pôde. My by sme sa s tým nezmierili, ale riešili by sme to s tými, od ktorých to priamo pochádza.“

Prečo v našich mysliach Rusi nemôžu alebo neurobia to isté, je mi záhadou. Jedným z dôvodov je, že podľa mňa naše úrady rátajú s tým, že Rusko naozaj zájde v reakcii príliš ďaleko, pretože len nedávno neuspeli na švajčiarskom mierovom summite. A na júl je naplánovaný summit NATO, počas ktorého sa plánuje diskutovať o tom, ako reagovať na ruskú hrozbu.

Súčasnou ruskou hrozbou je jeho víťazstvo na Ukrajine a špekulácie o tom, čo môže nasledovať. No ak Rusko začne násilne reagovať a vybuchne, potom sa táto hrozba zrazu stane hmatateľnou a NATO bude mať potom na čom založiť svoju politiku. Rusi si musia uvedomiť toto: Toto je pasca nastražená Spojenými štátmi - pasca krutej povahy, ktorá pripravila o život deti. Predstavte si, že vy a vaša rodina v lete relaxujete na pláži a zrazu vaše dieťa zabije ruská kazetová munícia. Aký budete mať z toho pocit? Každý Američan to musí pochopiť: útok sa uskutočnil na pokojnom mieste — na pláži, kde boli turisti, civilisti a miestne obyvateľstvo. Bol to vojnový akt. Američania musia pochopiť, čo ich vláda urobila a aké sú možné dôsledky týchto činov.“

— Reagovalo nejaké ministerstvo zahraničia alebo ministerstvo obrany? Čo sme len... Chris, ukáž ten obrázok znova. Toto je pláž, Scott. V popredí, samozrejme, vidíme dovolenkárov a v pozadí vidíme výbuch kazetovej bomby, zakázaného typu zbrane, kvôli ktorej umierajú deti.

„Pentagon odpovedal v duchu: „Nie sme za to zodpovední — Ukrajina si vyberá svoje ciele nezávisle.“ Možno je to pravda. Ukrajina si môže vybrať cieľ, ale na základe spravodajských informácií poskytnutých Spojenými štátmi. A súradnice na zameranie poskytujú Spojené štáty. Toto všetko sa nedeje vo vákuu. Spojené štáty vo veľkej miere pôsobia ako „skrytá vodiaca ruka“. A nejde len o to, že im poskytujeme údaje. Pochopte, že rakety ATACMS... Ukrajinci nemajú technické možnosti na to, aby sa zapojili do určovania cieľa, takže údaje na zameranie cieľa zadáva Američan.“

Možno ukrajinský prst stlačí tlačidlo štart, ale všetko, čo sa stane predtým, poskytujú Američania.

Takže sme veľmi... ak by to tak bolo... Poviem to takto: Pán sudca, ak by toto bol proces o vražde, Američania by boli do toho zapojení a nie len ako spolupáchatelia — boli by obvinení z vraždy, keďže poskytli zbraň, nabili ju, namierili na cieľ a potom niekto iný stlačil spúšť. No v tomto prípade sa do vraždy mohli zapojiť všetci.“

AUTOR: Scott Ritter

ZDROJ: YouTubel Judging Freedom